



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 25.11.2024 13:31
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 12)

Заглавие: **ХТМУ с нова магистърска програма по CAD/CAE и 3D технологии**
Дата: 25.11.2024 09:12
Медия: [Industry Info](#)

Химикотехнологичният и металургичен университет в София стартира от тази академична година нова магистърска програма по CAD/CAE и 3D технологии. Специалността се реализира в партньорство с Българската търговско-промишлена палата (БТПП) и Клъстер Подемна техника.

Заглавие: **Виетнамският президент посрещна Радев в двореца в Ханой, договориха се за нови области на сътрудничество**
Дата: 25.11.2024 11:02
Медия: [Посоки Плевен](#)

България ще продължи да подкрепя всички усилия за задълбочаване на сътрудничеството между Европейския съюз (ЕС) и Социалистическа република Виетнам. Това каза държавният глава Румен Радев на съвместен брифинг с президента на Виетнам Лъонг Къонг, след като двамата проведоха среща по-рано днес. Румен Радев е на официално посещение във Виетнам. Румен Радев покани Лъонг Къонг при първа възможност да п...

Заглавие: **Първият в света патентен справочник е български!**
Дата: 25.11.2024 10:11
Медия: [Ip Bulgaria](#)

На 12 ноември 2024 г. в аудитория "Проф. Петър Мутафчиев и проф. Вера Мутафчиева" на НБУ се проведе кръгла маса в чест на 100 годишнината от издаването на патентния справочник на проф. Константин Кацаров. На събитието присъстваха изтъкнати специалисти в областта на интелектуалното право и собственост. Международната Кръгла маса на тема "100 години Katsaroff's Patent Directory. Бъдещето на патентна...

Заглавие: **Променящите хора на 2024 г.: Весела Мирянова**
Дата: 25.11.2024 09:48
Медия: [ABCnews.bg](#)

Текстът е публикуван в специалното издание "Променящите хора" на сп. Business Global Архитект Весела Мирянова е съосновател, изпълнителен директор и председател на Съвета на директорите на строително-инвестиционна компания АРТЕКС ИНЖЕНЕРИНГ АД, както и неин мажоритарен собственик. Завършила е Строителния техникум "Христо Ботев" в София и архитектура в УАСГ с отличие и златен медал. Член е на Управ...

Заглавие: **Румен Радев: Виетнам се разви впечатляващо през последните години**
Дата: 25.11.2024 08:38
Медия: [24 часа Пловдив](#)

България ще продължи да подкрепя всички усилия за задълбочаване на сътрудничеството между Европейския съюз (ЕС) и Социалистическа република Виетнам. Това увери държавният глава Румен Радев след среща с президента на Виетнам Лъонг Къонг. Българският държавен глава е на официално посещение в азиатската страна. В присъствието на двамата президенти бяха представени три документа, подписани днес между Бъ...

Заглавие: **Подкрепяме отношенията на Виетнам с Европейския съюз**

Дата: 25.11.2024 08:28

Медия: [Агенция Стандарт](#)

Президентът Румен Радев е на официално посещение във Виетнам. Страната ни ще продължи да подкрепя всички усилия за задълбочаване на сътрудничеството между Европейския съюз и Социалистическа република Виетнам. Това заяви българският държавен глава Румен Радев на съвместен брифинг с президента на Виетнам Лъонг Къонг, след като двамата проведоха среща по-рано днес. Румен Радев е на официално посещение ...

Заглавие: **Европейско икономическото проучване на EUROCHAMBRES и нагласите на българските фирми**

Дата: 22.11.2024 16:02

Медия: [Икономически портал на регион Стара Загора](#)

32-рото годишно издание на Европейското икономическото проучване на EUROCHAMBRES (EES2025) отразява период на преход и адаптация към новите икономически реалности, обусловени от геополитическата нестабилност и предизвикателствата на глобалния пазар. БТПП е партньор на EUROCHAMBRES в проучването за 26-ти пореден път. Своите очаквания изрази над 680 предприемачи, представители на българския бизнес...

Заглавие: **Сътрудничество с италиански фирми в областта на професионалното образование и обучение**

Дата: 22.11.2024 14:31

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Паскуале Лаказела, председател на Българо-италианската търговско-промишлена палата, и представители на италиански фирми-членове на смесената палата обсъдиха с председателя на БТПП Цветан Симеонов възможностите за сътрудничество в областта на професионалното образование и обучение. Срещата е в продължение на дългосрочното сътрудничество между БТПП и Българо-италианската търговско-промишлена палата ...

Заглавие: **Традиционна среща на Клуба на смесените и чуждестранни палати в България**

Дата: 22.11.2024 14:31

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Българската търговско-промишлена палата бе домакин на традиционната среща на Клуба на смесените и чуждестранни палати в България. Председателят на БТПП Цветан Симеонов официално откри събитието и направи обзор на икономическата ситуация в България, акцентирайки върху проектобюджета за 2025г. и цените на електрическата енергия. Боряна Абаджиева, главен експерт "Икономически анализи и политика" към...

Заглавие: **Почина Благовест Пунев**

Дата: 25.11.2024 11:23

Медия: [Lex.bg](#)

На 76-годишна възраст внезапно почина Благовест Пунев. Един от най-изявените юристи на нашето време – бивш върховен и конституционен съдия, бивш председател на Арбитражния съд при Българската търговско-промишлена палата, той си отиде след като посвети 56 години от живота си на правото. Благовест Пунев остави трайна следа не само в гражданското право, но и в конституционното. Участва активно при об...

Заглавие: **in memoriam Внезапно почина юристът Благовест Пунев**

Дата: 25.11.2024 12:33

Медия: [DeFakto.bg](#)

Defakto.bg На 76-годишна възраст внезапно почина юристът Благовест Пунев, съобщиха негови колеги. Благовест Пунев е уважаван юрист с ярки позиции в правото, на което отдаде 56 години от живота си. Той е бивш върховен и конституционен съдия, участва активно в обсъжданията на последните промени в Конституцията. Роден е на 23 юни 1948 г. Завършва право в Софийския университет "Св. Климент Охридски" и...

Заглавие: **Почина Благовест Пунев**

Дата: 25.11.2024 12:33

Медия: [Сега](#)

In Memoriam На 76-годишна възраст внезапно почина Благовест Пунев. Един от най-изявените юристи на нашето време – бивш върховен и конституционен съдия, бивш председател на Арбитражния съд при Българската търговско-промишлена палата, той си отиде след като посвети 56 години от живота си на правото, пише "Лекс". Благовест Пунев започва кариерата си като съдия в Районен съд – Кърджали (1975-1978), пос...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 14)

Заглавие: **Област Благоевград: Ниски доходи, но нарастващи инвестиции**

Дата: 25.11.2024 09:58

Медия: [Илинден Прес](#)

Въпреки че ръстът му е малко по-нисък от средния за страната, брутният вътрешен продукт на човек от населението в област Благоевград продължава да се увеличава. Заетостта остава над средната, но безработицата е значително по-неблагоприятна. Относителният обем на инвестициите и на произведената продукция е под средния за страната. Благоевград е сред областите с най-добро качество на пътищата. Облас...

Заглавие: **Предприемачество за 966 ученици**

Дата: 25.11.2024 07:42

Медия: [Родопи 24](#)

24rodopi.com/Образование Единственото училище в Кърджали, което "произвежда" успешни предприемачи – Средно училище "Йордан Йовков", представи града и региона на националния форум "Ние сме бъдещето". Събитието се проведе в Габрово, а организатори бяха Регионално управление на образованието, Фондация "Джуниър Ачийвмънт България" (JA Bulgaria), Община Габрово. Във форума участваха педагози от над 50 н...

Заглавие: **Бизнесът настръхна: "Катаржина" пред фалит?**

Дата: 25.11.2024 11:34

Медия: [ГлобусНюс](#)

Пост във фейсбук от петък напрегна екипа на "Катаржина", хвърли в догадки и сметки винения бранш, а банкери, данъчни и доставчици тревожно започнаха да анализират финансовите си взаимоотношения с една от най-разпознаемите марки у нас. "Катаржина" е изкуство, музика, любов, една емоция, с която трябва да живееш в сърцето си и да разказваш историята ни с любов". Така преди години Цветелина Николова,...

Заглавие: **Български и чужди фирми започват да изнасят производствата си**

Дата: 25.11.2024 10:49

Медия: [Sofia24.bg](#)

Министерството на финансите е в кръгова отбрана в опит да осигури повече приходи в бюджета за 2025 година, но те трудно ще сработят. Така Людмила Елкова, която е член на УС на БНБ коментира пред подкаста на Надя Обретенова по БНТ анонсираните от служебния финансов министър мерки в проектобюджета за догодина. Сред мерките са данъчната амнистия, облагането на свърхпечалбите на банките, увеличение на ...

Заглавие: **Кандидат-обмудсманът Любомир Чакърров с нова данъчна афера, лъсна в списъка на НАП с длъжности**

Дата: 25.11.2024 10:00

Медия: [Plovdiv Now](#)

Кандидатът за омбудсман на Пловдив и самообявил се за общественик Любомир Чакъров отново лъсна в данъчна афера, този път с действащи негови компании. Три от фирмите му официално са попаднали в списъка на НАП на длъжниците с неуредени публични задължения над 5000 лева. Справка на TrafficNews.bg в портала на Националната агенция по приходите показва, че общите задължения на фирмите на Чакъров надхв...

Заглавие: **ЛЮДМИЛА ЕЛКОВА ОТ БНБ: И ЧУЖДИ, И БЪЛГАРСКИ ФИРМИ СЕ ИЗНАСЯТ ОТ СТРАНАТА**

Дата: 25.11.2024 09:30

Медия: **Агенция Сливен**

Чуждестранните инвестиции са толкова нищожни, че няма смисъл да ги обсъждаме в дълбочина. Това, че са намалели с 63% спрямо същия период на миналата година, или пък са се вдигнали, не е от значение на фона на факта, че делът им спрямо БВП е нищожен. През 2006-а година те са били малко над 4 млрд. евро и към онзи момент това е представлявало над 16.6% от БВП. 2007-а година вече са 19% от БВП. Сега ...

Заглавие: **Цветелина Николова напусна "Катаржина" – потъва ли производител №3 на вино?**

Дата: 25.11.2024 09:02

Медия: **Dotbg.bg**

Николова, която 22 години гради имиджа на групата на поляка Трилински, обяви раздяла с пост във фейсбук, а пред "24 часа" лаконично обясни, че "до момента" компанията показва добри резултати Според финансовия отчет за 2023 г. просрочените задължения са над 13 милиона лева Пост във фейсбук от петък напрегна екипа на "Катаржина", хвърли в догадки и сметки винения бранш, а банкери, данъчни и доставч...

Заглавие: **Съдбата на БДЖ: Разделят на три лота влаковите маршрути?**

Дата: 25.11.2024 11:30

Медия: **PlovdivNews.bg**

От Министерството на транспорта предлагат разделяне на БДЖ на три лота, което според някои експерти е първа стъпка към по-ефективен и модерен железопътен транспорт. От друга страна обаче синдикатите изразяват сериозни опасения, че реформата ще доведе до разпродажба на най-печелившите линии на частни оператори, оставяйки държавния оператор с нерентабилни маршрути, пише БНТ. "Ние като Клъстер "Зелен...

Заглавие: **Георги Дерменджиев застава начело на Локомотив (Пд)?**

Дата: 25.11.2024 12:06

Медия: **ПИК**

Евентуалният нов собственик на Локомотив (Пловдив) Иван Пашов готви сериозен спортно-технически удар, твърди "Тема Спорт". Строителният предприемач държи силен коз в ръкава - четрикратно шампион на България и бивш селекционер на националния отбор. Това е 69-годишният Георги Дерменджиев. Специалистът има 4 титли начело на Лудогорец и две Суперкупи. С България играе бараж за класиране на Евро 2020 с...

Заглавие: **Производители на козметика, на био тор и на мебели са големите победители в конкурса "Най-добра българска фирма на годината"**

Дата: 25.11.2024 12:00

Медия: **OFFNews**

За 12-а поредна година бизнес наградите "Най-добра българска фирма" бяха връчени на компаниите с най-успешни бизнес практики у нас. Фокусът на тазгодишния конкурс по инициатива на Първа инвестиционна банка (Fibank) е върху ESG политиките и принципите на устойчиво развитие, които са неразделна част от модерното корпоративно управление."Лавена" АД - водещ производител на парфюмерийно-козметични и фа...

Заглавие: **Създадоха биоразградима пластмаса, която няма да замърсява природата**

Дата: 25.11.2024 11:58

Медия: **Факти**

Новосъздаденият материал се разгражда в морска водаЯпонски учени от института РИКЕН представиха

иновативен материал, който може да промени из основи битката срещу замърсяването с пластмасата. Новата пластмасата е не само биоразградима, но и способна да се разтваря директно в морска вода, съобщава изданието EurekAlert, цитирайки публикация в авторитетното списание Science. Докато съвременните биоразгра...

Заглавие: **Петър Бунев пред БНТ: Разделянето на линиите на БДЖ няма да доведе до модернизация**

Дата: 25.11.2024 11:51

Медия: **Конфедерация на независимите синдикати в България (КНСБ)**

Няма да има модернизация, защото никой от българските превозвачи няма да дойде със собствен железопътен състав, локомотиви и вагони, така че да имаме по-качествени и по-добри локомотиви и вагони, които да предлагат по-добра услуга. Знаете, че проблемът не е толкова във вагоните и локомотивите, колкото е в ремонтите по инфраструктурата и ние следващите 5 години няма да може да предлагаме качествена...

Заглавие: **Виетнамският президент посрещна Радев в двореца в Ханой, договориха се за нови области на сътрудничество**

Дата: 25.11.2024 11:02

Медия: **Бряг News**

България ще продължи да подкрепя всички усилия за задълбочаване на сътрудничеството между Европейския съюз (ЕС) и Социалистическа република Виетнам. Това каза държавният глава Румен Радев на съвместен брифинг с президента на Виетнам Лъонг Къонг, след като двамата проведоха среща по-рано днес. Румен Радев е на официално посещение във Виетнам. Румен Радев покани Лъонг Къонг при първа възможност да п...

Заглавие: **Европа е на прага на рецесия, ситуацията за превозвачите е тежка**

Дата: 25.11.2024 12:01

Медия: **Dnes.bg**

Ще станем пълноправен член на Шенген догодина, въпросът е кога Австрийското правителство подписа споразумения с България и Румъния за пълното присъединяване към Шенгенското пространство от 1 януари 2025 година. Финалното решение ще бъде взето на 12 декември 2024 г. "Ние също очакваме Съвета на 12 декември. Ако той е с положителен резултат, това ще бъде коледно чудо - както за нас като индустрията,...

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 4)

Заглавие: **Топ 5 защитени професии от държавата за 2024/2025**

Дата: 22.11.2024 11:02

Медия: **Бизнес новините**

В кои професии има най-малко кадри? На фона на динамичния пазар на труда в България, държавата продължава усилията си за съхраняване и развитие на професии, които са от стратегическо значение или носят уникални умения. Чрез подкрепата на тези професии България не само съхранява своето културно и историческо наследство, но и инвестира в икономическата си стабилност. Всеки от тези занаяти представляв...

Заглавие: **Хората все повече търсят работа близо до дома си**

Дата: 25.11.2024 09:35

Медия: **Econ**

Разходите на бизнеса за технологии нарастват, тъй като изпълнителните директори инвестират, за да извлекат максимума от хибридната работа, според ново изследване на ръководители от висшия мениджмънт. Разходите на бизнеса за технологии нарастват, тъй като изпълнителните директори инвестират, за да извлекат максимума от хибридната работа, според ново изследване на ръководители от висшия мениджмънт. ...

Заглавие: **Любослав Костов, КНСБ: Вдигането на осигуровките е необходимост, но трябва да стане плавно**

Дата: 25.11.2024 09:25

Медия: **Econ**

Вдигането на осигуровките е необходимост, но трябва да стане плавно и хората да не го усетят. Увеличението трябва да е с 1 пункт за 20 години. Минималната работна заплата за 2025 г. ще е 1077 лв. и синдикатите няма да отстъпим Вдигането на осигуровките е необходимост, но трябва да стане плавно и хората да не го усетят. Увеличението трябва да е с 1 пункт за 20 години. Минималната работна заплата (М...

Заглавие: **80% от фирмите ще раздават коледни бонуси за ЧНГ 2025!**

Дата: 25.11.2024 10:56

Медия: [SafeNews.bg](#)

80% от фирмите ще раздават коледни бонуси за ЧНГ 2025! И тази година много фирми ще раздадат коледни бонуси на своите служители. Данните на Българската стопанска камара показват, че въпреки стагнацията, 80% от работодателите ще зарадват служителите си с подаръци за празниците. Маргарита Чушева работи във фирма за производство на хладилници от 16 години. Казва, че получава бонус всяка Коледа. Очакв...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 16)

Заглавие: **Предприемачите от випуск 2024 получиха своите дипломи**

Дата: 22.11.2024 17:08

Медия: [Университет за национално и световно стопанство](#)

На тържествена церемония катедра "Предприемачество" връчи дипломите на бакалаврите от специалност "Предприемачество", на магистрите "Бизнес предприемачество" и на първия випуск магистри от специалност "Екологично предприемачество". Тържеството откри ръководителят на катедра "Предприемачество" доц. д-р Костадин Коларов. Да поздравят абсолвентите бяха поканени проф. д-р Матилда Александрова, зам.-ре...

Заглавие: **Инфлацията удари Турция: Нова банкнота от 500 лири, влиза в обръщение**

Дата: 25.11.2024 11:05

Медия: [Vratsa GUIDE](#)

Твърденията, че турската Централна банка ще отпечата банкноти от 500 TRL, бяха направени от висш икономист. Той даде и дата за пускането на новите банкноти. В Турция, която се бори в спиралата на високата инфлация и високите обменни курсове, всички погледи са насочени към решенията, които трябва да вземе Централната банка, за да удържи състоянието на икономиката. Докато турската лира се топи от д...

Заглавие: **Armymedia.bg: След 40-годишно прекъсване във Висшето военновъздушно училище отново ще се обучават виетнамски летци, каза президентът Румен Радев**

Дата: 25.11.2024 10:39

Медия: [Pan.bg](#)

След 40-годишно прекъсване във Висшето военновъздушно училище "Георги Бенковски" отново ще се обучават виетнамски летци. Това съобщи президентът Румен Радев по време на срещата с общността на училище и работилите в България виетнамски граждани – представители на Асоциацията за приятелство "Виетнам–България". Държавният глава пристигна вчера на официално посещение във Виетнам. Преди 40 години, кога...

Заглавие: **Адвокатът на медиците ни в Либия: Съдебната реформа се извършва от хора, които никога не са влизали в съдебна зала**

Дата: 23.11.2024 20:11

Медия: [БНТ Новини](#)

Съдебната реформа се извършва от хора, които никога не са влизали в съдебна зала. Мнението е на един от най-известните адвокати у нас и защитник по едно от най-важните дела - това срещу българските медицински сестри в Либия. Миньорският син Хари Харалампиев минава през ресторантьорския бизнес, става следовател, а след това и пламенен адвокат. Три мандата е председател на Общинския съвет в Пазарджи...

Заглавие: **Без визи и за българите - пътуването до Китай вече е много по-лесно**

Дата: 25.11.2024 10:35

Медия: [Lifestyle](#)

За повечето от нас Китай е една далечна и екзотична дестинация, а пътуването до нея е сложно и скъпо. Е, от тази събота, 30 ноември, азиатската страна ще стане една идея по-достъпна. А причината е отпадането на визовия режим за гражданите на България и още няколко страни. През октомври китайските власти обявиха, че отменят изискването за визи при престой до 30 дни с цел туризъм или бизнес за гражд...

Заглавие: **Кандидат, който възхвалява Путин, води на президентските избори в Румъния**

Дата: 25.11.2024 08:50

Медия: [Телевизия Блумбърг](#)

Неочаквано силното представяне на Джорджеску, подхранвано от кампания в TikTok, насочена към младите избиратели, е политическо земетресение в Румъния. На първи тур по последни данни води националист, който изрази възхищението си от руския президент Владимир Путин, и сега се стигна до вероятния втори тур, в който той ще се изправи срещу кандидат на управляващите, което е един от най-големите обрати в...

Заглавие: **Президентът се среща с виетнамския си колега: Обсъдихме възможностите за засилване на търговския и икономически обмен**

Дата: 25.11.2024 11:43

Медия: [Фокус](#)

България беше до Виетнам в най-трудните исторически моменти за страната и това изгради трайно приятелство между нашите две държави и двата народа, което се развива на основата на взаимно уважение и ползотворно сътрудничество. Изключително силна връзка между двете страни създава общността от десетки хиляди виетнамски граждани, завършили висшето си образование или специализирали в различни професии...

Заглавие: **Почина Благовест Пунев**

Дата: 25.11.2024 11:23

Медия: [Lex.bg](#)

На 76-годишна възраст внезапно почина Благовест Пунев. Един от най-изявените юристи на нашето време – бивш върховен и конституционен съдия, бивш председател на Арбитражния съд при Българската търговско-промишлена палата, той си отиде след като посвети 56 години от живота си на правото. Благовест Пунев остави трайна следа не само в гражданското право, но и в конституционното. Участва активно при об...

Заглавие: **Въздухът в София: Увеличава се замърсяването с азотен диоксид**

Дата: 25.11.2024 11:37

Медия: [Столица Бг](#)

Екологично сдружение "За Земята" публикува нови данни, според които замърсяването на въздуха в София с азотен диоксид се увеличава, въпреки взетите мерки. В доклада са представени за първи път данни от измерванията за периода ноември 2023 г. - април 2024 г. Измерванията на концентрациите на NO2 за посочения период са в 36 точки в града. Замърсяването става по-сериозно и е през цялата година, показ...

Заглавие: **Пак пропадна старата най-тежкото дело срещу Васил Божков! Викат бизнесмена преди Коледа**

Дата: 25.11.2024 11:23

Медия: [SafeNews.bg](#)

Пак пропадна старата на най-тежкото дело срещу Васил Божков! Викат бизнесмена преди Коледа. За втори път не успя да започне разпоредителното заседание по второто дело срещу Васил Божков в Софийския градски съд. В това дело митичният бизнесмен е обвинен в опит за изнасилване на Мария Филипова, за подбудителство към умишлено убийство на Йордан Динов, Манол Велев и Бойка Стоянова. По делото подсъдим ...

Заглавие: **Честито! Президентът Петър Стоянов стана дядо**

Дата: 25.11.2024 11:45

Медия: [Блиц](#)

Президентът Петър Стоянов и съпругата му Антонина станаха баба и дядо на прекрасно момченце. Новината

потвърди самият Петър Стоянов, който прие поздравления на премиерата на постановката "Солунските атентатори" във Военния театър. "Момченцето е най-хубавото, което ни се е случвало, благодаря ви", каза президентът, който, както винаги с усмивка, прие пожеланията на приятели. Дни преди това съпруга...

Заглавие: **СГС отложи делото за криминални престъпления срещу Васил Божков**

Дата: 25.11.2024 12:02

Медия: [DeFakto.bg](#)

Defakto.bg Софийският градски съд за втори път отложи началото на делото срещу Васил Божков и Николай Станков-Ники Дългия по т.нар. криминално дело, по което двамата са подсъдими като поръчител на убийството на Йордан Динов през 2012 г. Процесът бе отложен поради кончина на майката на Динов и нередовно призоваване на дъщеря му не е редовно призована. По т.нар. криминално дело Божков е обвинен като...

Заглавие: **Линда Петкова празнува рожден ден в Девин (СНИМКА)**

Дата: 25.11.2024 11:38

Медия: [Скандал](#)

Линда, съпругата на Кирил Петков, избра Девин, за да отпразнува 45-ия си рожден ден. Линда пусна снимки от екопътека, която компанията избра да покори в слънчевата неделя. До нея бяха бившият премиер, две от дъщерите им и приятели. Както е известно, канадката живее от 12 години у нас, напускайки огромна ферма в родината заради скромен апартамент, макар и на улица "Шишман" в столицата. Линда има ус...

Заглавие: **Данъчните погнаха собствениците на луксозни коли и скъпи имоти**

Дата: 25.11.2024 12:40

Медия: [Факти](#)

Засилен контрол упражнява НАП и спрямо лица, които не са декларирали доходи от търговска дейност в интернетНационалната агенция по приходите проверява имотното състояние на 551 притежатели на луксозни автомобили. В края на първите шест месеца на тази година са приключили 474 от проверките, в резултат на което са установени несъответствия между доходите и имуществото на част от проверяваните лица з...

Заглавие: **Склонност към рисков поведение и разсейване с мобилни телефони са сред причините за катастрофи с млади шофьори, сочи анализ**

Дата: 25.11.2024 12:57

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Катастрофите с нови водачи са сериозен проблем, който засяга както самите нови водачи, така и останалите участници в движението. Това констатира анализ, подготвен от експертите на Държавна агенция "Безопасност на движението по пътищата" (ДАБДП) за съвместната рубрика с БТА "На пътя животът е с предимство". Само за първите две седмици на ноември на територията на страната в областите Габрово, Ловеч...

Заглавие: **Неочаквано: Румънците си харесаха за президент крайнодесен критик на НАТО**

Дата: 25.11.2024 12:38

Медия: [vEvesti.bg](#)

Крайнодесен критик на НАТО и лидерка на опозиционна дясноцентристка партия вероятно ще се изправят един срещу друг на втория тур на президентските избори в Румъния на 8 декември, предават Ройтерс и БТА, като се позова на временните резултати от гласуването вчера при преброени 99,9% от подадените гласове. Агенцията посочва, че този неочакван резултат застрашава твърдата до момента позиция на Румъни...